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Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím 

 

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „ministerstvo“) obdrželo dne 28.února 2023 Vaši žádost 

o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“) a dne 1. března 2023 doplnění výše 

uvedené žádosti. Konkrétně požadujete informace zda:  

„… 1) Bude Česká republika provádět strategické posouzení vlivů na životní prostředí (SEA)  

u aktualizovaného NECP? 

2) Předpokládáte u tohoto NECP provedení přeshraničního posouzení vlivů na životní prostředí? 

3) Bude se Česká republika účastnit strategického posuzování vlivů na životní prostředí (SEA)  

u aktualizovaných NECP okolních států? ...“ 

 

K výše uvedenému Vám sdělujeme následující: 

 

Ad 1)   

Podle informací od Ministerstva průmyslu a obchodu, které je hlavním gestorem aktualizace NECP, 

se zpracování vlivů koncepce na životní prostředí nepředpokládá, obdobně jako v případě 

předchozí verze NECP. Zároveň je však plánováno strategické posouzení vlivů koncepce na životní 

prostředí u úzce souvisejících aktualizací Státní energetické koncepce ČR a Politiky ochrany 

klimatu v ČR. Tyto strategické dokumenty by měly navázat na první draft aktualizace NECP, který 

by měla ČR zaslat Evropské komisi k 30. 6. 2023, a zároveň by měly být v souladu s jeho finální 

podobou, která bude zaslána Evropské komisi o rok později. V této době by mělo podle aktuálního 

harmonogramu být vyhodnocení k oběma dokumentům již dokončeno. 

Ad 2) 

Vzhledem k tomu, že zpracování SEA k NECP se nepředpokládá, nebude provedeno ani 

přeshraniční posouzení vlivů na životní prostředí. V rámci přípravy NECP však MPO počítá rovněž 

s mezinárodní konzultací. S žádostí o informace ohledně přípravy aktualizace NECP se však 
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doporučujeme obrátit na Ministerstvo průmyslu a obchodu, jakožto hlavního gestora této 

aktualizace. 

Ad 3) 

S ohledem na skutečnost, že gestorem NEKP, zodpovědným za jeho předložení Evropské komisi 

v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2018/1999 o správě energetické unie 

a opatření v oblasti klimatu, je Ministerstvo průmyslu a obchodu, lze dovodit, že tentýž resort je 

rovněž věcně příslušným k uplatnění žádosti o účast a případných souhrnných připomínek ČR 

v procesu přeshraniční SEA u NEKP okolních států. Dovolujeme si proto i v této věci obrátit se na 

věcně příslušný resort průmyslu a obchodu. 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

Mgr. et Mgr. Anežka Fuchsová 

ředitelka odboru kanceláře ministra 

podepsáno elektronicky 
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